

增强教师育人能力，提升课程育人水平

物理与光电工程学院组织新教师试讲暨集体备课会议

为提升教师课堂教学效果，扶植教师成长，进一步加强本科基础教学工作，5月10日、17日，物理与光电工程学院教学研究与教师发展中心组织开展了新教师试讲暨集体备课会议。柴全、朱云龙、朱瑶三位老师参加了本次试讲，参加本次会议的还有大学物理教研室的部分教师。







在每位教师试讲结束后，专家组均给出一些指导性建议。如：个别教师语速过快、语言不够简洁、板书不够规范整洁等建议。教师试讲教师也纷纷表示一定会虚心地向优秀教师请教，多去听听他们的授课，并及时与学生沟通，听听学生们的意见。逐步丰富、完善自己的授课质量。

学院在准入环节实施了严格的教师试讲制度和课程准入制度，学院加强督导组建设，聘请资深教授、教育管理专家担任督学，对教师的课程教学进行了全过程跟踪、全课程覆盖、实时反馈和帮扶，大幅提升了教师的课堂教学效果；学院要求教师必须按照督导反馈意见进行有效整改，切实提升教学效果，对于整改效果较差的课程，学院将采取黄牌警示和课程停开等举措。

接下来我们将继续发挥教发中心的主要职能，以学科建设为中心，促进学科发展、培养学生成才、扶植教师成长、提供社会服务。

进一步加强本科基础教学工作，为全校提供更优质的基础教学服务，
不断提高人才培养质量，推进人才队伍建设及高水平成果产出。